



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

14 червня 2019 р.

№ 08279/2003-1431

Київському міському голові
Кличку В. В.

Щодо наведення порядку на території біля заливу Десни,
що знаходиться на житловому масиві «Райдужний» у Дніпровському
районі міста Києва

Депутатське звернення

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене як до депутата Київської міської ради надходять численні звернення від мешканців Дніпровського району міста Києва з проханням зобов'язати балансоутримувача території біля заливу Десни, що знаходиться на житловому масиві «Райдужний» у Дніпровському районі міста Києва, звільнити зазначену територію від сміття та регулярно слідкувати за її чистотою та порядком.

Зі звернень мешканців житлового масиву «Райдужний» з'ясувалося, що територія біля заливу Десна на Райдужному масиві у Дніпровському районі столиці, після будівництва трамвайних шляхів перетворилася на зону відчуження, вкриту горами різноманітного сміття, що зараз, у пору літньої спеки, жариться на палючому сонці та є причиною розповсюдження різноманітних інфекцій. Не так давно, як кажуть місцеві мешканці, це була дорога на пляж заливу Десна. Завжди чисто, у теплу пору року зелена травичка, білий пісок, дитячий пляж, водичка, тиша... Зараз, як вже зазначалося, всі підходи до пляжу завалені сміттям, важко повірити, що ця територія знаходиться у межах Києва. Люди просять терміново встановити балансоутримувача вказаної вище території, вивезти з неї все наявне наразі сміття та у подальшому не допускати перетворення її на сміттєзвалище.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу:

1. На численні звернення мешканців Дніпровського району міста Києва з'ясувати балансоутримувача території біля заливу Десни, що знаходиться на житловому масиві «Райдужний» у Дніпровському районі міста Києва, зобов'язати його

терміново звільнити зазначену територію від сміття та регулярно слідкувати за її чистотою та порядком;

2. Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати мене особисто у термін, встановлений чинним законодавством України.

Додаток: фотофіксація – 2 арк.

З повагою,
депутат Київради



О. Овраменко

КИЄВВЛАСТЬ